3arpa3HeHne oKpyatoLlen
cpenbl

PM-4yacTuubl U NX Bpe[, 300POBbIO



NnNUkVidrgdd Vi VicU1U
ROBSASHY
MaH 0Tarou_1as=| Ha NPOEKTOM:

1. Bacunuca TapaHTuHa, ydeHuuya 9 «b» knacca
2. AbpamoBa AnunHa, ydeHunua 9 «b» knacca

3. BuHokypoBa AneHa, yyeHunua 10 Kknacca

4. T.E.laH4yeHKo, yunTenb buonorum



3d0ad4YN

Llerib npoekTa:
CocTtaBneHue nnaHa no o3efieHeHNo TEPPUTOPUN LLKOMbI

3agavu:
1.3MepuTb KONM4ecTBo PM-4acTuy, Ha TEPPUTOPUN LLKOSbI.

2.3aBeCcTy OHEBHUK UCCIeaoBaHNsA 1 NPOBECTU MHBEHTapU3aLMIo pacTeHUN
Ha TeppuUTOpUK 0bpas3oBaTENbHOIO YYPEXOEHUS.

3.0U€eHUTb YPOBEHb 3anbINEHHOCTU INCTLEB PACTEHUI, NPON3pacTaloLLMX Ha
TEPPUTOPUN YUPEXKOEHMS.

4.0003Ha4YNTb KONMMYECTBEHHbIE XapaKTEPUCTUKN UccriegyemMoro oobekTa.
5.Pa3paboTtaTb NpoeKT no 03efieHeHN0 TEPPUTOPUN LLIKOSbI.



KonnyecTtBo YacTuL,

PM10 7,5 - npoexarn rpy3oBuK

PM10 7,8 - BbILLUIN K gopore

Bpems

12:54:34
12:55:06
12:55:38
12:56:09
12:56:41
12:57:13
12:57:44
12:58:16
12:58:51
12:59:22
12:59:54
13:00:26
13:00:58
13:01:30

13:02:04

12-NN-27

2

PM10
3,9 pg/m?
4,0 pg/m?
5,2 ug/m?
3,6 pg/m?
4,5 pg/m?
3,8 yg/m?
4,5 pg/m?
6,4 pg/m?
53 pg/m?
4,1 pg/m?
3,7 pg/m?
4,7 pg/m?
3,5 ug/m?
4,3 ug/m?

3,5 ug/m?

20 1in/m3

4,2 ug/m?

PM2.5

2,8 pg/m?
3,0 pg/m?
3,2 yg/m?
3,3 ug/m?
3,1 ug/m?
2,8 pg/m?
3,6 yg/m?
3,4 pg/m?
4,3 pg/m?
3,2 pg/m?
3,1 pg/m?
3,2 ug/m?
3,2 ug/m?3
3,2 ug/m?

3,2 pg/m?

D2 A nin/m3

3,0 pg/m?

t°
-147,2°C
12,18 °C
-147,2°C
-147,2°C
-147,2°C
11,57°C
11,11°C
11,5°C

11,54 °C
11,18 °C
11,22°C
-147,2°C
-147,2°C
-147,2°C

11,52°C

11 6 °0

=97,05C

Bna?
10&&

|
51,18
100,0
100,0
100,0
52,9 %
54,2 %
53,88
53,95
54,33
54,35
100,0
100,0
100,0

53,81

E2 0 O

85,1 %

Bpems

13:02:04
13:02:37
13:03:09
13:03:41
13:04:15
13:04:46
13:05:18
13:05:51
13:06:22
13:06:54
13:07:26
13:07:58
13:08:29
13:09:02
13:09:34

13-10:NA
)

PM10
3,5 ug/m?

3,9 pg/m?
8,8 pg/m?
3,0 pg/m?
4,8 pg/m?
5,9 pg/m?
3,3 pg/m?
4,3 pg/m?
3,8 pg/m?
3,2 ug/m?
3,3 pg/m?
3,8 pg/m?
3,5 pg/m?
3,8 pg/m?
3,1 pg/m?

22 1n/m3
4,2 ug/m?

PM2.5
3,2 yg/m?

3,4 ug/m?
3,3 pg/m?
2,7 pg/m?
3,4 pg/m3
3,5 pg/m?
3,0 pg/m?
3,0 pg/m?
3,2 yg/m?
2,9 pg/m?
2,8 pg/m?
3,0 pg/m?
3,1 pg/m?
3,1 pg/m?
2,7 pg/m?

R0 1n/m3
3,0 pg/m?

t°
11,52°C
11,6 °C

11,53 °C
-147,2°C
11,63 °C
-147,2°C
11,21 °C
-147,2°C
-147,2°C
-147,2°C
-147,2°C
-147,2°C
-147,2°C
-147,2°C
-147,2°C

147 7:°C
-97,0 °C

Bna

53,81
53,9 %
53,94
100,0

5339
i

Bpems

13:10:06
13:10:39
13:11:04
13:11:43
13:12:14
13:12:46
13:13:19
13:13:51
13:14:23
13:14:55
13:15:27
13:15:59
13:16:31
13:17:04

13:17:36

2

PM10

3,3 pg/m?
3,9 pg/m?
4,1 pg/m?
57 pg/m?
2,9 pg/m?
3,6 yg/m?
3,8 ug/m?
52 pg/m?
3,3 pg/m?
2,9 pg/m?
5,8 pg/m?
3,8 pg/m?
2,8 ug/m?
2,5 ug/m?

4,0 pg/m?3

4,2 ug/m?

PM2.5

3,0 ug/m?
3,0 pg/m?
3,0 pg/m?
3,4 ug/ms
2,6 yg/m?
3,0 pg/m?
3,0 pg/m?2
3,0 yg/m?
2,6 pg/m?
2,6 pg/m?
2,8 pg/m?
2,9 ug/m?
2,6 pg/m?
2,3 ug/m?

2,6 yg/m?

3,0 pg/m?

t°
-147,2°C
-147,2°C
-147,2°C
-147,2°C
-147,2°C
-147,2°C
-147,2°C
-147,2°C
-147,2°C
-147,2°C
-147,2°C
-147,2°C
112156

1213°C

-147,2°C

-97,0 °C

Bna

100,0
100,0
100,0
100,0
100,0
100,0
100,0
100,0
100,0
100,
i
100,
i
100,84
54,47
51,55

100,0

85,1 %

Bpems
15:10:3 1

13:17:04
13:17:36
13:18:07
13:18:39
13:19:11
13:19:43
13:20:21
13:20:53
13:21:25
13:21:57
13:22:28
13:23:00
1:3:23:32
13:24:04
13:24:35

o

PM10
2,5 Hg/m-

2,5 yg/m?
4,0 pg/m?
4,1 pg/m?
2,6 yg/m?
3,3 pg/m?
3,6 pg/m?
4,2 pg/m?
6,0 pg/m?
4,9 pg/m?
2,8 pg/m?
4,8 pg/m?
4,4 ug/m?
4,0 pg/m?
3,5 ug/m?
7,8 pg/m?
4,2 uyg/m?

PM2.5
£,0 ygsm-

2,3 pg/ms?
2,6 yg/m?
2,5 yg/m?
2,4 pg/m?
2,5 pg/m?
2,6 ug/m?
2,5 ug/m?
2,8 yg/m?
2,7 pg/m?
2,5 pg/ms?
2,5 pg/m?
2,9 pg/m?
2,7 pg/m?
2,5 pg/m?
2,9 pg/m?

3,0 pg/m?

t°
L1 U

1213°C
-147,2°C
-147,2°C
-147,2°C
-147,2°C
-147,2°C
12,28 °C
1232°C
12,73 °C
-147,2°C
12,34°C
-147,2°C
-147,2°C
-147,2°C
-147,2°C

-97,0°C

Bna
04,4/

51,55
100,0
100,0
100,0
100,0
100,0
50,59
51,07
50,19
100,0
51,04
100,0
100,0
100,0
100,

85,1§



ICPPNTOPVIA

M&%&?@A%@%EMI{II%IGS», yn. AoMmunpana Ywakosa a.24

* B Kaknx mecTtax npon3Bogunnmnch 3amMmepbil:




PacteHus Ha Tepputopum MAQY «CuHTes»

- Popma pacTteHus Ha3BaHue

1 TpaBsAHUCTOE pacTeHmne JlnnenHuk

2 TpaBsAHUCTOE pacTeHmne Conuparo

3 [epeBo ABnoHs

4 [epeBo Enb 0bbIkHOBEHHAs
5 [epeBo KneH sAceHenncTHbIN
6 [epeBo AceHb

7 [epeBo bepesa

8 [epeBo Tononb

9 KycTtapHuk Axkauuns



YOIV
PaCTEHUU

2. Conuparo
OObIKHOBEHHas



YOI1U

,
o

" !
L.

6. AceHb

A

PR

A\

JleH ACeHeJTINCTHbIN

CTEHUNU

bR



YOIV
PACTEHUU

8. Tononb 9. AKkauus




UINMOCOOHOCTDb paCTeval K

Haunbonee nbinenornowaoLwmm pacTeHNEM CTan KNeH SICEHENNCTHLIN(5), TK Boaa B cocyae Hanbornee 3arpsiaHeHa.
MeHee nbinenornowarLLmm pacTeHNEM ABNSETCSA NUNerHKK(1), TK Boga B cOcyae ocTanach NpakTU4eCckn YNCTOMN.



VAR 1FOHCHVI
e

Halwum pekomeHgaumm no Bbicagke pacTeHUN HA TEPPUTOPUN HALLIEN LLKOSbI
TAKOBbI: Y HAC HET DONbLLION HEOHBXOAMMOCTHU B TOM, YTODbI BbiCaXXnBaTb
MHOXXECTBO AePEBLEB N0 NEPUMETPY, HO ECITM MUMO LLKOSbI 3a4aCTAT €34UTb
rPy30BUKN, TO AN1s1 MEPECTPAXOBKU cneayeT BbicaguUTb HANPOTUB LLKOSbI KINEH
SACEHEerNnUCTHbIN, T.K. OH Hanbornee nbinenornoLwarLnin



